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1. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de verslagen van de zitting van 4 mei 2023 goed.

GOEDGEKEURD

2. Synthese van het activiteitenverslag van Intergem van werkingsjaar 2022 -  
kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de synthese van het 
activiteitenverslag van werkingsjaar 2022 van Intergem.

GOEDGEKEURD

3. Gewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband 
SOLVA op 14 juni 2023 om 19u00   - principiële goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij SOLVA.

De gemeente werd aangetekend schrijven van 3 mei 2023 opgeroepen om deel te nemen aan 
de gewone algemene vergadering van SOLVA die op 14 juni 2023 om 19u0 plaats heeft.

Het college van burgemeester en schepenen geeft principiële goedkeuring aan de agenda voor de 
gewone algemene vergadering van SOLVA en bepalen van het stemgedrag van de 
vertegenwoordigers op 14 juni 2023 om 19u00.



GOEDGEKEURD

4. Aanduiden vertegenwoordigers voor de gewone Algemene Vergadering van het 
intergemeentelijk samenwerkingsverband SOLVA - principiële goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij SOLVA.

De gemeente werd aangetekend schrijven van 3 mei 2023 opgeroepen om deel te nemen aan 
de gewone algemene vergadering van SOLVA die op 14 juni 2023 plaats heeft.
De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene 
vergadering.

Het college van burgemeester en schepenen geeft principiële goedkeuring over de aanduiding van de 
vertegenwoordigers voor de gewone algemene vergadering van SOLVA.

GOEDGEKEURD

5. Buitengewone Algemene en gewone algemene vergadering van het 
intergemeentelijk samenwerkingsverband Poolstok op 26 mei 2023 - principiële 
goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij Poolstok.

De gemeente werd per mail op 24 april 2023 opgeroepen om deel te nemen aan de Buitengewone 
Algemene en algemene vergadering van Poolstok die op 26 mei 2023 plaats heeft.

Het college geeft principiële goedkeuring aan de agenda voor de Buitengewone Algemene en 
algemene vergadering van Poolstok en bepalen van het stemgedrag van de vertegenwoordigers op 
26 mei 2023.

GOEDGEKEURD

6. Aanduiden vertegenwoordigers voor de Buitengewone Algemene vergadering en 
de gewone Algemene Vergadering van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Poolstok - principiële goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij Poolstok.

De gemeente werd per mail van 24 april 2023 opgeroepen om deel te nemen aan de Buitengewone 
Algemene vergadering en de gewone algemene vergadering van Poolstok die op 26 mei 2023 plaats 
heeft.
De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene 
vergadering.

Het college van burgemeester en schepenen geeft principiële goedkeuring over de aanduiding van de 
vertegenwoordigers voor de Buitengewone Algemene vergadering en de gewone Algemene 
vergadering van Poolstok.



GOEDGEKEURD

7. Inkomende aangetekende post van 1 mei 2023 tot 5 mei 2023  - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de inkomende aangetekende post 
van 1 mei 2023 tot 5 mei 2023 .

TER KENNIS GENOMEN

8. Definitieve vaststelling van de gemeenteraad van 22 mei 2023 - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de definitieve vaststelling van de 
gemeenteraad van 22 mei 2023.

GOEDGEKEURD

9. Gewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband 
cv Vlaamse Maatschappij voor Watervoorziening/De Watergroep op vrijdag 9 juni 
2023 om 10.30 uur   - principiële goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij cv Vlaamse Maatschappij voor 
Watervoorziening/De Watergroep.

De gemeente werd per mail van 5 mei 2023 opgeroepen om deel te nemen aan de gewone algemene 
vergadering van cv Vlaamse Maatschappij voor Watervoorziening/De Watergroep die op vrijdag 9 
juni 2023 om 10.30 uur plaats heeft.

Het college van burgemeester en schepenen geeft principiële goedkeuring aan de agenda voor 
de gewone algemene vergadering van cv Vlaamse Maatschappij voor Watervoorziening/De 
Watergroep en bepalen van het stemgedrag van de vertegenwoordigers op vrijdag 9 juni 2023 om 
10.30 uur.

GOEDGEKEURD

10. Aanduiden vertegenwoordigers voor de gewone Algemene Vergadering van het 
intergemeentelijk samenwerkingsverband cv Vlaamse Maatschappij voor 
Watervoorziening/De Watergroep - principiële goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij cv Vlaamse Maatschappij voor 
Watervoorziening/De Watergroep.

De gemeente werd per mail van 5 mei 2023 opgeroepen om deel te nemen aan de gewone algemene 
vergadering van cv Vlaamse Maatschappij voor Watervoorziening/De Watergroep die op vrijdag 9 
juni 2023 plaats heeft.
De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene 
vergadering.



Het college van burgemeester en schepenen geeft principiële goedkeuring over de aanduiding van de 
vertegenwoordigers voor de gewone algemene vergadering van cv Vlaamse Maatschappij voor 
Watervoorziening/De Watergroep.

GOEDGEKEURD

11. Gewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband 
EthiasCo op 8 juni 2023   - principiële goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij EthiasCo.

De gemeente werd per brief van 14 april 2023 opgeroepen om deel te nemen aan de gewone 
algemene vergadering van EthiasCo die op 8 juni 2023 plaats heeft.
De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene 
vergadering.

Het college geeft principiële goedkeuring aan de agenda voor de gewone algemene vergadering van 
EthiasCo en bepalen van het stemgedrag van de vertegenwoordigers op 8 juni 2023.

GOEDGEKEURD

12. Aanduiden vertegenwoordigers voor de gewone Algemene Vergadering van het 
intergemeentelijk samenwerkingsverband EthiasCo - principiële goedkeuring

Samenvatting

De gemeente is voor een of meerdere activiteiten vennoot bij EthiasCo.

De gemeente werd per brief van 14 april 2023 opgeroepen om deel te nemen aan de gewone 
algemene vergadering van EthiasCo die op 8 juni 2023 plaats heeft.
De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene 
vergadering.

Het college van burgemeester en schepenen geeft principiële goedkeuring over de aanduiding van de 
vertegenwoordigers voor de gewone algemene vergadering van EthiasCo.

GOEDGEKEURD

Burgerzaken

13. Aanvraag adressenlijst voor intern gebruik - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepen geeft de dienst burgerzaken toestemming voor de 
raadpleging van het bevolkingsregister voor interne doeleinden.

De dienst burgerzaken bezorgt de adressenlijst aan de aanvragende dienst.

GOEDGEKEURD

Financiën



14. Te betalen bedragen - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelbons en aanrekeningen voor het 
boekjaar 2023 goed.

GOEDGEKEURD

15. Kerkfabriek Sint-Amandus Denderhoutem: Notulen van de vergadering van de 
kerkraad van 25 april 2023 - kennisname

Samenvatting

Kerkfabriek Sint-Amandus Denderhoutem: Notulen van de vergadering van de kerkraad van 25 april 
2023 - kennisname.

GOEDGEKEURD

16. Kerkfabriek Sint-Martinus Kerksken: Notulen van de vergadering van de kerkraad 
van 26 april 2023 - kennisname

Samenvatting

Kerkfabriek Sint-Martinus Kerksken: Notulen van de vergadering van de kerkraad van 26 april 2023 - 
kennisname.

GOEDGEKEURD

17. Te betalen bedragen zonder (correcte) bestelbon/beslissing - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanrekeningen goed.

GOEDGEKEURD

Omgeving - planning en vergunningen

18. Project Omgeving - Afsluiten van actie-22.02 Uitbouw van Vondelhof - verdaagd

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen beslist dit punt te verdagen naar de zitting van het 
college van burgemeester en schepenen van 25 mei 2023.

VERDAAGD

Ontwikkeling openbare ruimte - nutsvooziening

19. (DG134_SYN_005) Fiberklaar - aanleggen van FTTH (Fiber To The Home) langs 
BOEKENTSTRAAT - Principiële goedkeuring

Samenvatting



Het college geeft toelating aan Fiberklaar voor het aanleggen van FTTH (Fiber To The Home), langs 
BOEKENTSTRAAT.

GOEDGEKEURD

20. (25116845) Telenet - uitbreiden van het fiber netwerk - 83m langs Burg. Emile de 
Sadeleerstr. 1 C - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het college geeft toelating aan Telenet voor het uitbreiden van het fiber netwerk - 83m, langs Burg. 
Emile de Sadeleerstr. 1 C.

GOEDGEKEURD

21. (DG134_SYN_007) Fiberklaar - aanleggen van FTTH (Fiber To The Home) DB7 + DB24 
langs Ninovestraat - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het college geeft toelating aan Fiberklaar voor het aanleggen van FTTH (Fiber To The Home) DB7 + 
DB24, langs Ninovestraat.

GOEDGEKEURD

Personeel

22. Dagelijks personeelsbeheer - Besluiten van de algemeen directeur - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de besluiten van de algemeen 
directeur betreffende het dagelijks personeelsbeheer.

GOEDGEKEURD

23. Kandidaatstellingen - Interne vertrouwenspersoon - Kennisname

Samenvatting

Het college neemt kennis van de kandidaatstellingen die volgden op de oproep tot interne 
vertrouwenspersoon.

GOEDGEKEURD

24. Vergoedingen studenten, monitoren, lesgevers, vrijwilligers voor de maand april - 
Goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Lisa Houtman, vijfde schepen

Samenvatting

Het college gaat akkoord met de vergoedingen van de studenten, monitoren, lesgevers en 
vrijwilligers voor de maand april.



GOEDGEKEURD

25. Wijziging vergoedingen studenten, monitoren, lesgevers, vrijwilligers voor de 
maanden januari en maart - Goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met de wijziging aan de vergoedingen van de studenten, monitoren, 
lesgevers en vrijwilligers voor de maanden januari en maart.

GOEDGEKEURD

26. Geschenk ter gelegenheid van pensioen - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met het toekennen van een geschenk 
wegens op pensioenstelling.

GOEDGEKEURD

27. Wijziging progressieve werkhervatting na ziekte - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de wijziging van de progressieve 
werkhervatting van betrokken personeelslid.

GOEDGEKEURD

28. Stakingsaanzegging van ACOD LRB op 22 mei 2023- kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de stakingsaanzegging van ACOD LRB 
op 22 mei 2023.

GOEDGEKEURD

29. Selectieprocedure - Samenstelling selectiecommissie voor het afnemen en 
beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van projectleider Openbare 
Ruimte A1a-A2a op de dienst Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in 
voltijds contractueel verband, bij wijze van aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de samenstelling van de selectiecommissie goed 
voor het afnemen en beoordelen van de selectieprocedure voor de functie van projectleider 
Openbare Ruimte A1a-A2a op de dienst Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds 
contractueel verband bij wijze van aanwerving, bevordering en interne personeelsmobiliteit.

GOEDGEKEURD



30. Ontslag van een personeelslid - Goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het ontslag van een personeelslid.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - bibliotheek

31. Uitgave in het kader van de overeenkomst Basisinfrastructuur Digitale Bibliotheek - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitgave in het kader van de 
overeenkomst Basisinfrastructuur Digitale Bibliotheek.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - cultuur

32. Organisatie evenement Pantheon vastgoed park concert - Jeroen Events ism 
Feestcomité Haaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Jeroen Events ism Feestcomité Haaltert voor de organisatie van 
Pantheon vastgoed park concert op 24 juni 2023 goed.

GOEDGEKEURD

33. Organisatie evenement G POP - Jeroen Events ism G Sport Haaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Jeroen Events ism G-Sport Haaltert voor de organisatie van G-Pop 
op 28 mei 2023 goed.

GOEDGEKEURD

34. Organisatie evenement Cofiac Pastorijconcert - Jeroen Events ism Feestcomité 
Haaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Jeroen Events ism Feestcomité Haaltert voor de organisatie van 
Cofiac Pastorijconcert op 29 juli 2023 goed.

GOEDGEKEURD

35. Organisatie evenement 2de Atomse rommelmarkt - Jeroen Events - goedkeuring

Samenvatting



Het college keurt de aanvraag van Jeroen Events voor de organisatie van 2de Atomse rommelmarkt 
op 13 augustus 2023 goed.

GOEDGEKEURD

36. Organisatie evenement Cars 'N Coffee - Retro Car Club - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Retro Car Club voor de organisatie van Cars 'N Coffee op 3 
september 2023 goed.

GOEDGEKEURD

37. Boeking artiesten - Vlaanderen Feest - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de boeking van artiesten voor Vlaanderen Feest 
goed.

GOEDGEKEURD

38. Organisatie evenement Smaakmarkt Haaltert - Maspoe vzw - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Maspoe vzw voor de organisatie van Smaakmarkt Haaltert op 14 
mei 2023 goed.

GOEDGEKEURD

39. Organisatie evenement Buurtfeest kleine Ekentfeesten - Kleine Ekentfeesten - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Kleine Ekentfeesten voor de organisatie van Buurtfeest kleine 
Ekentfeesten op 28 mei 2023 goed.

GOEDGEKEURD

40. Organisatie evenement Dartstornooi - Koninklijk Feestcomité Kerksken - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag van Koninklijk Feestcomité Kerksken voor de organisatie van een 
Dartstornooi van 2 tot 4 juni 2023 goed.

GOEDGEKEURD

41. Organisatie evenement 90's in the mix fuif - Friends & Family - goedkeuring

Samenvatting



Het college keurt de aanvraag van Friends & Family voor de organisatie van een 90's in the mix fuif 
op 17 juni 2023 goed.

GOEDGEKEURD

42. Verslag dagelijks bestuur adviesraad Middenstand - 9 maart 2023 - kennisname

Samenvatting

Het college neemt kennis van het verslag van de adviesraad Middenstand van 9 maart 2023.

GOEDGEKEURD

43. Aanvraag erkenning en aansluiting bij de adviesraad Feesten en Evenementen - 
VZW Lokaaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanvraag van VZW Lokaaltert tot erkenning en 
aansluiting bij de adviesraad Feesten en Evenementen, goed.

GOEDGEKEURD

44. Verslag dagelijks bestuur adviesraad Feesten en Evenementen - 2/02/2023 - 
kennisname

Samenvatting

Het college neemt kennis van het verslag van de adviesraad Feesten en Evenementen van 
6/02/2023.

GOEDGEKEURD

45. Verslag dagelijks bestuur adviesraad Cultuur - 21/03/2023 - kennisname

Samenvatting

Het college neemt kennis van het verslag van de adviesraad Cultuur van 21/03/2023.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - sport

46. TC Laereveld - Toekennen kampsubsidie  - goedkeuring

Samenvatting

Het college heeft een kampsubsidie toegekend aan een erkende sportvereniging met jeugdwerking.

GOEDGEKEURD

47. TC Laereveld - Toekennen lokalen- en materialensubsidie (werkingsjaar 2022) - 
goedkeuring

Samenvatting



Het college heeft een lokalen - en materialensubsidie toegekend aan een erkende sportvereniging 
met jeugdwerking.

GOEDGEKEURD

48. Turnclub Sint-Paulus - Toekennen kampsubsidie - weigering

Samenvatting

Het college heeft een kampsubsidie aan een erkende sportvereniging met jeugdwerking, geweigerd.

GOEDGEKEURD

49. Toekennen vormingssubsidie jeugdtrainers Turnclub Sint-Paulus - goedkeuring

Samenvatting

Het college heeft een vormingssubsidie toegekend aan 4 jeugdtrainers, verbonden aan een erkende 
Haaltertse sportvereniging met jeugdwerking.

GOEDGEKEURD

50. G-Sport 9450 vzw - Toekennen lokalen- en materialensubsidie  - weigering

Samenvatting

Het college heeft het toekennen van een lokalen- en materialensubsidie aan een erkende 
sportvereniging met jeugdwerking geweigerd

GOEDGEKEURD

51. Turnclub Sint-Paulus - Toekennen vormingssubsidie voor verenigingen met 
jeugdwerking - weigering

Samenvatting

Het college heeft een vormingssubsidie voor verenigingen met jeugdwerking, geweigerd.

GOEDGEKEURD

52. Toekennen basis- en werkingssubsidie aan erkende sportverenigingen voor het 
werkingsjaar 2022 - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de basis- en werkingssubsidies voor erkende 
sportverenigingen, voor het werkingsjaar 2022, goedgekeurd.

GOEDGEKEURD

53. Terugbetaling inschrijvingsgeld 'Kijk Ik Fiets' van 7 mei 2023 - Goedkeuring

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen heeft de terugbetaling van een inschrijvingsgeld voor 
deelname aan 'Kijk Ik Fiets' op 07/05/2023, goedgekeurd.

GOEDGEKEURD

54. Project 'Een innovatief aanbod uitwerken voor +12-jarigen ism alle 
vrijetijdsdiensten - Afsluit van het project 'Een innovatief aanbod uitwerken voor 
+12-jarigen ism alle vrijstijdsdiensten' - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft het afsluiten van project 21.08 goedgekeurd

• Het betreffende project betreft het uitwerken van een innovatief aanbod voor +12-jarigen

• Het project wordt verder opgenomen in de reguliere werking van de dienst sport

GOEDGEKEURD

55. Project 'Onderzoeken van de mogelijkheden van Project Belfius rond fietsen voor 
kinderen en scholen 'Buck-e) - Afsluit van het project 'Onderzoeken van de 
mogelijkheden van Project Belfius rond fietsen voor kinderen en scholen 'Buck-e - 
verdaagd

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen beslist dit punt te verdagen naar de zitting van het 
college van burgemeester en schepenen van 25 mei 2023.

VERDAAGD

Welzijn - beleidszaken

56. Welzijn - Organiseren 'Verkeerspark: Go met de velo' voor senioren 2023 - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het evenement 'Verkeerspark: Go met de 
velo' voor senioren op 16 mei 2023. 

GOEDGEKEURD

Welzijn - jeugd

57. Aanstelling animatoren zomervakantie 2023 (3) - goedkeuring

Samenvatting

Goedkeuring geven aan de aanstelling van de animatoren voor het speelplein en de kleuterwerking 
voor zomervakantie 2023.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - participatie



58. Afsluit van het project Realiseren van een maximale ondersteuning van vrijwilligers 
en verenigingen (bv. verzekering, subsidie, materieel) - Kennisname

Samenvatting

Er werd een nieuwe procedure uitgewerkt voor de vrijwilligerswerking. Deze werd voorgesteld aan 
alle diensten.  Bij het volgen van de nieuwe procedure voor de werving van vrijwilligers, 
ondertekenen zowel de vrijwilligers als het lokaal bestuur een overeenkomst en worden ze via deze 
weg ook verzekerd door het lokaal bestuur. Materialen en subsidies kunnen aangevraagd worden via 
het programma ZOEM op de gemeentelijke website . Deze actie zal worden opgenomen in de 
reguliere werking van het bestuur.

GOEDGEKEURD

59. Afsluit van het project Creëren van een netwerk van vrijwilligers voor 
buurtbemiddeling in samenwerking met de dorpsraad met ondersteuning van de 
gemeenschapswachten (bv. conflicten over deelhagen,...) - Verwerping

Samenvatting

Dit punt werd verworpen.

VERWORPEN

Beleidsondersteuning - integratie

60. Afsluit van het project Aanbieden van verschillende leer - en opvolgvormen om de 
Nederlandse taal te leren en bij te schaven en actief motiveren van deelname 
hieraan - Kennisname

Samenvatting

Taalklap werd opgericht. Tweemaandelijks geven vrijwilligers sessies waarbij anderstalige inwoners 
uit Haaltert kunnen oefenen om Nederlands te praten. De taalklapsessies worden sterk 
geapprecieerd.

GOEDGEKEURD

B-punt

Beleidsondersteuning - aankopen

61. 2023/995 "Raamovereenkomst onderhoud en dringende interventies / 
herstellingen aan verwarmingsinstallaties 2023 met mogelijke verlengingen in 2024 
en 2025 (2)"- Lastvoorwaarden en uit te nodigen firma's - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt een aangepast bestek goed voor een raamovereenkomst voor het 
onderhoud van de verwarmingsinstallaties van gemeentelijke gebouwen.

GOEDGEKEURD



62. 2020/867 Klepelmaaien van alle bermen in Haaltert 2021, met mogelijkheid tot 
verlenging in 2022 en 2023 - Verlenging overheidsopdracht - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert verlengt de overheidsopdracht "2020/867 Klepelmaaien van alle bermen 
in Haaltert 2021, met mogelijkheid tot verlenging in 2022 en 2023" voor het dienstjaar 2023.

GOEDGEKEURD

63. 2023/997 "Raamovereenkomst buitengewone onderhoudswerken en vernieuwen 
gemeentewegen voor 2023, met verlengingen voor 2024, 2025 en 2026"- 
Lastvoorwaarden - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt een bestek goed voor een raamovereenkomst betreffende 
buitengewone onderhoudswerken en vernieuwen van gemeentewegen.

GOEDGEKEURD

64. 2023/993 "Raamovereenkomst kleine wegenis voor 2023, met verlengingen voor 
2024, 2025 en 2026" - Lastvoorwaarden - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt een bestek goed voor een raamovereenkomst kleine wegenis.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - juridische zaken

65. Onroerend patrimonium - Wegenisdossier bij aanvraag omgevingsvergunning 
project Dewaco Heldergem te 9450 Heldergem, Heldergemstraat 177 - Principiële 
goedkeuring

Samenvatting

Er werd door de sociale huisvestingsmaatschappij Dewaco een omgevingsvergunning 
(OMV_2022164577, 2023/47) aangevraagd voor een sociaal woonproject met de nieuwbouw van 15 
sociale wooneenheden, de aanleg van de publieke ruimte, alsmede de sloop van bestaande 
gebouwen te 9450 Heldergem, Heldergemstraat 171.

Het college van burgemeester en schepenen keurt het wegenisdossier principieel goed.

GOEDGEKEURD

66. 2023/998 Concessie voor uitbating van cafetaria gemeentelijke sporthal Haaltert 
(Denderhoutem) - Lastvoorwaarden en procedure - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt een bestek goed voor een concessie voor de sporthal.



GOEDGEKEURD

Financiën

67. Investeringstoelage Sint-Martinus Kerksken voor het vervangen van de 
elektromagnetische klephamers van de grootste en kleinste klok - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan een investeringstoelage voor 
kerkfabriek Sint-Martinus Kerksken voor het vervangen van de elektromagnetische klephamers van 
de grootste en kleinste klok in de Sint-Martinuskerk te Kerksken.

GOEDGEKEURD

Omgeving - milieu

68. Geluidsnormen - Aanvraag afwijking geluidsnormen - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de vraag in verband met 
afwijking van geluidsnormen voor muziek in een openbare- en private inrichting.

GOEDGEKEURD

Omgeving - planning en vergunningen

69. Aanvraag omgevingsvergunning (2023017532, 2023/32) - het verkavelen van een 
perceel in twee loten te Boekentstraat 77, 9451 Haaltert Afdeling 3, Sectie A, nrs 
683 k, 684 t, 684 r - Goedkeuring

Samenvatting

De aanvraag heeft betrekking op het verkavelen van een perceel in twee loten voor halfopen 
verband te Boekentstraat 77, 9451 Haaltert, de hoek tegenover de Mosveldstraat. Het hoofdvolume 
van het historische hoekpand wordt behouden als tuingebouw. De vergunning kan voorwaardelijk 
afgeleverd worden omdat er oorspronkelijk reeds 2 woningen op het goed aanwezig waren en de 
verkaveling een betere invulling biedt.

GOEDGEKEURD

70. Aanvraag omgevingsvergunning (2023034380, 2023/76) - het vernieuwen van 
ramen en deuren in de voorgevel te Driehoekstraat 45, 9451 Haaltert Afdeling 3, 
Sectie A, nr 598 k, 599 c - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien de aanpassingen - die eerder beperkt zijn - 
van die aard zijn dat het positieve invloed zullen hebben op de onmiddellijke omgeving.

GOEDGEKEURD



71. Aanvraag omgevingsvergunning (2023003060, 2022/74) - het verbouwen van een 
halfopen bebouwing te Bruulstraat 101, 9450 Haaltert Afdeling 1, Sectie A, nrs 668 
f,  - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien het project resulteert in een logischer geheel 
met betere toegankelijkheid van de tuin en een minder diepe achterbouw.

GOEDGEKEURD

72. Aanvraag omgevingsvergunning (2022011129, 2022/23) - gewijzigde projectinhoud 
in beroep: De afbraak van een ééngezinswoning en een loods - De realisatie van 40 
woningen, verdeeld over 4 parkvilla's (nieuwbouw) met een ondergrondse garage - 
De realisatie van 2 fietsenstallingen - De aanleg van verharding - Reliëfwijzigingen 
(voor de aanleg van de infiltratievoorziening) - De aanvraag voor de IIOA 
(ingedeelde inrichting of activiteit) voor een hoogspanningscabine te Dreef 29, 9450 
Haaltert kadastraal gekend als afdeling 1, sectie  , nrs. 0147 Z2, 0149 M2, 0149 C4, 
0149 G2  - Ongunstig advies.

Samenvatting

Het project voorziet de bouw van 4 parkvilla's van elk 10 woningen (in plaats van de oorspronkelijke 
50) op de site tussen Dreef, beek en Stationsstraat. De aanvraag wordt ongunstig geadviseerd naar 
de deputatie omwille van de blijvende bezwaren op vlak van de strijdigheid met het in opmaak zijnde 
WOP, het verlies van een open ruimte kamer, waterhuishouding, te hoge woondichtheid en de nog 
onduidelijke mobiliteitsimpact

GOEDGEKEURD

73. Aanvraag omgevingsvergunning (2023024349, 2023/69) - het bouwen van een 
halfopen bebouwing te Kraaiwinkel 1C kadastraal gekend als Afdeling 1, Sectie A, 
nr 1840 f - Weigering

Samenvatting

De omgevingsvergunning dient geweigerd te worden, gezien de zeer lage kroonlijsthoogte van 5,01 
m niet in overeenstemming is met de voorschriften van de door in beroep goedgekeurde 
omgevingsvergunning. De kroonlijsthoogte diende immers minimaal 5,5 m en maximaal 6,5 m hoog 
te zijn.

GOEDGEKEURD

74. Aanvraag omgevingsvergunning (2023002910, 2023/19) - het slopen van een 
bestaande hoogspanningscabine in aluminium en plaatsen van een 
distributiecabine in crepistructuur te Achterstraat zn. 9450 Haaltert Afdeling 1, 
Sectie A, nr 1769 g - Goedkeuring

Samenvatting



De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien er slechts een beperkte bijkomende 
ruimtelijke impact zal zijn doordat de oppervlakte van de nieuwe cabine op dezelfde locatie niet 
zoveel groter is dan de huidige, ter vervangen cabine.

GOEDGEKEURD

75. Aanvraag omgevingsvergunning (2023027928, 2023/58) - voor een ontbossing te 
Koemeersstraat 19, 9450 Haaltert Afdeling 1, Sectie B, nr 1899 D - Goedkeuring

Verontschuldigd tijdens de behandeling van dit punt: Phaedra Van Keymolen, eerste schepen

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden mits voldaan wordt aan alle door Agentschap Natuur 
en Bos opgelegde voorwaarden.

GOEDGEKEURD

76. Aanvraag omgevingsvergunning (2022173642, 2023/3) - het aanleggen van een 
fietsverbinding tussen Hoekstraat en Terjodendries te Hoekstraat en Terjodendries 
ZN, 9450 Haaltert Afdeling 1, sectie B, 1857E, 1858C, 1860C, 1861 A en B, 1862, 
1863A, 1865, 1866B en C - Goedkeuring

Samenvatting

Er wordt een vergunning aangevraagd voor het aanleggen van een fietsverbinding tussen Hoekstraat 
en Terjodendries. De vergunning kan verleend worden, aangezien er op basis van het advies van ANB 
en L&V geen significante impact is op het natuurgebied en het landbouwgebied door de 
halfverharding met porfier.

GOEDGEKEURD

77. Aanvraag omgevingsvergunning (2023031602, 2023/63) - het verbouwen van een 
halfopen ééngezinswoning te Pluimstraat 60, 9450 Haaltert Afdeling 1, Sectie A, nr 
1677 X - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan worden afgeleverd, gezien het om werken gaat die resulteren in een 
algemene verfraaiing van de woning, bijgebouwen en tuin waarbij de impact op de onmiddellijke 
omgeving beperkt blijft door de geringe bijkomende verharde en bebouwde oppervlakte.

GOEDGEKEURD

78. Aanvraag omgevingsvergunning (2023019860, 2023/37) voor de bijstelling van de 
verkavelingsvoorschriften voor het plaatsen van een carport te Vorsinkbaan 12A, 
9450 Haaltert Afdeling 1, Sectie C, nr 1443 C - Goedkeuring

Samenvatting

Hoewel het de voorkeur geniet om de bouwvrije zijdelingse stroken onbebouwd te laten, kan een 
carport met open voor- en achterzijde aanvaard worden, gezien er op dergelijke wijze nog enigszins 
doorzichten naar achteren kunnen gevrijwaard worden.



GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit

79. Bezwaarschrift tegen de retributie op de inname van het openbaar domein ter 
hoogte van Krakeelstraat 30 met EagleBe ID 1772365 - afwijzing.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen wijst het bezwaarschrift tegen de retributie op de 
inname van het openbaar domein t.h.v. Krakeelstraat 30 met EagleBe ID 1772365 af.

GOEDGEKEURD

80. Aanvraag doortocht van een bewegwijzerde recreatieve cyclotocht georganiseerd 
door Maspoe op 18 juni 2023 - goedkeuring.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de organisatie van de bewegwijzerde recreatieve 
cyclotocht, Thoen Classic Ninove, georganiseerd door Maspoe met maatschappelijke zetel 
Bossestraat 25, 9420 Erpe op 18 juni 2023 goed.

GOEDGEKEURD

Personeel

81. Selectieprocedure - Openverklaring - Projectleider Openbare Ruimte A1a-A2a op de 
dienst Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds contractueel 
verband van onbepaalde duur, bij wijze van aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen verklaart een functie van Projectleider Openbare 
Ruimte A1a-A2a op de dienst Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds contractueel 
verband open.

GOEDGEKEURD

82. Selectieprocedure - Aanstelling van een clustermanager Vrije Tijd en Burgerzaken 
A4a-A4b op de cluster Vrije Tijd en Burgerzaken in voltijds statutair verband, bij 
wijze van bevordering - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen stelt de eerstgeslaagde kandidaat in de 
selectieprocedure voor de functie van clustermanager Vrije Tijd en Burgerzaken A4a-A4b op de 
cluster Vrije Tijd en Burgerzaken in voltijds statutair verband aan.

GOEDGEKEURD



83. Aanstelling van een kinderbegeleider op de dienst buitenschoolse kinderopvang in 
halftijds contractueel verband van bepaalde duur - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord om een kinderbegeleider op onze dienst 
buitenschoolse kinderopvang in halftijds contractueel verband aan te stellen met een contract van 
bepaalde duur.

GOEDGEKEURD

84. Ontslagname van een personeelslid - Aktename

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de ontslagname van een personeelslid 
uit een contract bepaalde duur.

GOEDGEKEURD

85. Selectieprocedure - Aanstelling van een clustermanager Beleids- en 
Organisatiebeheer A4a-A4b op de dienst cluster Beleids- en Organisatiebeheer in 
voltijds statutair verband, bij wijze van aanwerving - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen stelt de eerst geslaagde kandidaat in de 
selectieprocedure voor de functie van clustermanager Beleids- en Organisatiebeheer A4a-A4b op de 
cluster Beleids- en Organisatiebeheer in voltijds statutair verband aan.

GOEDGEKEURD

86. Beëindiging vervangingscontract - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de beëindiging van het halftijds 
vervangingscontract.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - participatie

87. Aanstelling van een vrijwilliger op de dienst Omgeving - Milieu - Goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met de aanstelling van vermelde persoon als vrijwilliger op onze dienst 
Milieu.

GOEDGEKEURD

88. Participatie - Aangepast reglement burgerbudget - verdaagd

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen beslist dit punt te verdagen naar de zitting van het 
college van burgemeester en schepenen van 25 mei 2023.

VERDAAGD


